

Правила дорожного движения должны знать все. Чтобы не создавать проблем на дорогах. Если бы все люди относились к правилам дорожного движения внимательно, то меньше было бы несчастных случаев на дорогах. Педагоги детского сада № 36 «Колокольчик» убеждены в том, что обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах в период нахождения ребенка в детском саду, может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания его в ДТП. Единственное, что может спасти ребенка на дороге, – это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, – взрослый человек. И единственным способом – своим примером.

Значительный пласт работы коллектива МБДОУ «Колокольчик» – это профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах. В связи с реализацией в Губкинском городском округе программы «80+ добрых дел» и проведения тематического дня «Мы за безопасность дорожного движения!» 15.03.2019 года отряд ЮИДовцев нашего детского сада посетил МБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с поучительно-развлекательной программой «Азбука пешехода». Юные инспекторы не только рассказали об основных правилах пешехода, знаках помогающих в пути, но и показали флэш-моб, поиграли в игры по ПДД. Маленькие зрители с энтузиазмом включились в игру, ответили на все вопросы и в заключение получили удостоверения ЮИД. Носить звание юного инспектора дорожного движения – очень почетно и ответственно.

Мы верим, что работа по безопасности ребенка, систематически проводимая в нашей дошкольной организации, даст положительный результат.

*Щедрина С.И., воспитатель*

# Мы за безопасность дорожного движения!

Автор: site  
18.03.2019 10:22

